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Шановні колеги!
Запрошуємо Вас взяти участь у роботі Всеукраїнської науково-практичної

конференції «100 років в авангарді».
Назва конференції відсилає до двох вагомих ювілейних дат 2022-2023 рр.:

100-річчя Мистецького Об’єднання «Березіль», організованого у Києві в березні 1922 року
видатним українським режисером Лесем Курбасом, та 100-річчя першого українського
Театрального музею, який було започатковано у МОБі 30 січня 1923 року. Саме два цих
поважних ювілеї визначних культурних інституцій України стануть інформаційним приводом
для підняття широкого кола тем, пов’язаних з їх історією та сучасністю.

Дата проведення конференції  –  25 – 26 квітня 2023 р.
Програма першого дня конференції – «Українському театральному музеєві – 100» —

передбачає теми, що висвітлюють історію Музею, доповіді, що ґрунтуються на дослідженнях
фондових колекцій МТМКУ, з актуальних питань історії і сьогодення музейної справи.

У другий день конференції – «100 років Мистецькому Об’єднанню «Березіль» —
планується охопити теми, пов’язані з такими театральними колективами, як МОБ, театр
«Березіль», що висвітлюють творчість режисера-новатора Леся Курбаса, зокрема засади
створеного ним на українському кону «синтетичного театру» та принципи втілюваного ним
методу «експресивного реалізму», та інші аспекти діяльності.

До участі в конференції запрошуємо дослідників – театрознавців, музеєзнавців, істориків,
мистецтвознавців, культурологів, чия  сфера наукових інтересів відповідає заявленій тематиці.

Організатори конференції сподіваються на її проведення у offline-форматі. У разі
необхідності конференція може бути проведена на платформі Zoom.

Мова конференції — українська.
Учасникам надається можливість використання відеоматеріалів, презентацій тощо.
ЗАЯВКИ на участь приймаються до 15 квітня.
За підсумками конференції буде виданий збірник матеріалів.
Тексти доповідей надсилаються на електронну пошту музею: tmf-museum@ukr.net

впродовж  2х тижнів після проведення конференції.
Вимоги до оформлення текстів: обсяг до 10 сторінок, формат Microsoft Word, шрифт Times

New Roman, кегль 14, інтервал 1,5; поля: ліве – 25 мм, праве – 15 мм, верхнє та нижнє – 20 мм; в
кінці тексту – посилання на цитовані джерела та літературу за правилами бібліографічного
опису,  список умовних скорочень; посилання у тексті – у квадратних дужках.

Проїзд  і проживання  іногородніх  учасників за рахунок відряджаючої сторони.

Контактні тел.:  (044) 280-16-22;   280-51-31.
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Заявка
на участь у Всеукраїнській науково-практичній конференції

«100 років в авангарді»
25-26 квітня  2023 р.

Прізвище, ім’я, по-батькові

Вчене звання, ступінь ______________________________
Місце роботи
Посада

Контактні дані (адреса, телефон, E-mail )

Тема доповіді та коротке резюме:

Прохання заповнити й надіслати до 15  квітня 2023 року 
на електронну пошту: tmf-museum@ukr.net,


